

украши. Но ето постното време и покааніето преминѣва, дѣшевнымъ трѣдѣ сѣ разсипва, спасителното торжище сѣ развале, воскресеніето приближава, и сѣ готвѣтъ вѣнцы отъ бога за трѣдниците: потрѣдетисѣ прочее отъ се сѣрце тѣмъ неделѣ, припаднете на бога сѣ моленіе, притечете въ церкова, да послушате христовыте мѣжи, които е прѣтърпѣлъ за насѣ, и обзрѣайте да посрешните Христа, който иди да воскреси нашыте дѣшы отъ грѣховете, като Лазара отъ гроба. Но да видимъ нашата дѣша каква вечера ще мѣ наготви, като Лазаровыте сестри. Можи нѣкой отъ васѣ да кажи, гдѣ да видиме ны Христа чи да го гостиме? Но азъ ви увѣрвамъ чи ны го гледаме катадневно напреде си, но го заминѣваме: защото като видиме едного просѣка, или сиромѣха, то ны гледаме самага Христа, и като сториме нѣкое добро на сиромѣха, то стрѣвамъ на Христа. За тѣй, ако искате да гостимъ Христа, като Лазаровыте сестри, нахранете гладны сиромѣси и тога вы гощавате самага Христа.

Слѣшатели христіане, ето христосѣ иди, но да видиме, кой е достоенъ да излѣзи да го посрешни, сѣсѣ постъ и мылостына, сѣсѣ покааніе и исповѣданіе: който е испланилъ тѣзи добрѣ, нека излезни сѣ тѣхъ, като сѣ финиковѣ прѣчка, да посрешни Христа, да постели своето сѣрце сѣ добрины, като Іерусалимскіѣ пѣть, сѣ клонове, да пріемни тѣлото и кровтъ христовѣ (причащеніето) и да рече като онѣзи незлобиви дѣца спаси мѣ господи. Но азъ знамъ добрѣ, чи има многу человекѣ, не само недостойни за свѣтото причащеніе, но има и слабовѣрни като блѣдниците, завистливите, и грѣшните, които хлѣтъ нашатъ свѣта вѣрѣ, сѣ тѣхныте грѣхове. Но тѣквизи грѣшници и недостойни, трѣбѣ или да сѣ покаятъ отъ се сѣрце, или да не приближаватъ до свѣтото причащеніе: защото, ако сѣ причасти като Іуда, той зема огънь, който мѣ изгарѣ дѣшатъ. Защото богъ колкото е милостивъ, толко е и правосѣденъ, сега иди кроткъ и смиренъ, но ще доди и страшенъ сѣдѣ, да сѣди нашыте грѣхове, за тѣй трѣбѣ сега да пріемваме христоватъ наѣкъ, както сѣ пріемли него онѣ незлобиви дѣца, а не като беззаконните евреи, или като Іуда, който го предади, което е страшно и да сѣ помисли. Но христіане, единъ земленъ царъ, да вы поискалъ да доди въ нѣкомъ кѣрѣ, и да проводи слѣдѣтъ си да извѣсти напредъ царското дохожданіе, за да мѣ пригостятъ мѣсто, а като доди да намери мѣстото не чисто, и безчестно, тога онзи кѣшовникъ, какво ще пріемни отъ царѣ, нали страшно наказаніе? Ето самъ царъ небесный, който иска да доди въ нашыте сѣрца, проводилъ своите слѣдѣ церковныте проповѣдници, да ны известѣтъ, за да си очистиме сѣрцата и да се причастиме достойно: ами ны като слѣшаме царското извѣстіе, и не очистиме сѣрцата си отъ зло, но сѣ